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Známka: 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení B 

Studentka zvolila velmi zajímavé téma s přesahy do ostatních oborů, především 
ekonomie. Výzkumná otázka „Má slovensko-čínska obchodná spolupráca v oblasti 
vinárenského priemyslu perspektívu do budúcna?“ není formulována šťastně, byť ji 
autorka zodpovídá podrobněji, než naznačované ano/ne.  

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace B 

Předkladatelka rozdělila práci na teoretickou část, jejíž podstatnou částí je přehled 
vinárenství na Slovensku, velmi stručná historie konzumace vína v Číně a obchodu mezi 
Slovenskem a ČLR. V historické části autorka hovoří o konzumaci a vína a dalších druhů 
alkoholu, přičemž není vždy úplně jasné, o který druh se jedná a zda nesměšuje víno 
s ostatními. V kapitole Rozvoj slovensko-čínskych obchodných vzťahov se v prvním 
odstavci bez dalšího vysvětlení objevuje zmínka o JZD Slušovice s centrem v současném 
Zlínském kraji. Velmi oceňuji, že si autorka uvědomuje specifika čínských regionů a na 
několika místech upozorňuje na rozmanitost Číny.  
Byť historie pěstování vína není zásadní součástí práce, její shrnutí do jednoho 
odstavce bylo velkou výzvou. Proč byly jako pěstitelské země vybrány zrovna Francie, 
Itálie a Německo („Pestovanie hrozna na víno sa oddávna spája s dnešným 
Francúzskom, no nesmieme zabúdať ani na Taliansko a Nemecko.“ str. 12) a 
opomenuty Španělsko, Řecko a další není zcela jasné.  
Praktická část, v níž studentka oslovila zástupce výrobců vína dotazníkem, je 
zpracována velmi dobře, zejména díky otázkám s otevřenými odpověďmi. 

Jazyk, stylistika A 

Zdá se, že práce je psána kultivovaným jazykem, ovšem vzhledem ke své pouze pasivní 
znalosti slovenštiny nejsem schopen tento aspekt objektivně zhodnotit. 

Odborná literatura, bibliografický aparát B 

Rozsah použité literatury je pro tvorbu Bc. práce dostatečný, autorka pracuje převážně se 

slovenskými texty.  Na straně je 14 je citován ZVHV, který je v seznamu zkratek 

identifikován jako Zväz výrobcov hrozna a vína na Slovensku,ovšem v seznamu literatury 
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nelze dohledat, odkud citace pochází. Formát citací by bylo dobré sjednotit s některou 

normou – pokud ČSN, tak např. (Novák 2007, s. 11). 

Navrhované celkové hodnocení B 

 

Témata pro obhajobu a doplňující otázky: 

1. Jak se vám jeví možnost, že by se v Evropě prosadila čínská vína? 

2. V práci na několika místech zmiňujete spojení vinářství a turistického ruchu – podniká 

slovenská vláda nějaké kroky směrem k podpoře agroturistiky, vinařské turistiky se zacílením 

na zahraniční turisty? 
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